



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
ARTES VISUAIS, NÍVEL DE DOUTORADO, VINCULADO AO EDITAL DE SELEÇÃO
PRPGP/UFSM N. 030/2025**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Artes Visuais torna pública a alteração do Edital Específico do curso de doutorado em Artes Visuais

1. Alterar o item 4.3.3.:

1.1. Onde se lê:

Os projetos de pesquisa dos Orientadores estão disponíveis na página oficial do Programa de Pós-Graduação em Artes Visuais:

<https://www.ufsm.br/cursos/pos-graduacao/santa-maria/ppgart/projetos-de-pesquisa/>

Leia-se:

Os projetos de pesquisa dos Orientadores estão disponíveis na página oficial do Programa de Pós-Graduação em Artes Visuais:

https://www.ufsm.br/cursos/pos-graduacao/santa-maria/ppgart/projetos-de-pesquisa

2. As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFSM Nº 030/2025, de 29 de setembro de 2025, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 03 de outubro de 2025.

Altamir Moreira

Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Artes Visuais

NUP: 23081.123475/2025-82

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação

134.111 - Planejamento. Orientações

COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
18	Edital de seleção para ingresso de pós-graduação (134.111)	retificação edital doutorado.docx (1).pdf

Assinaturas

03/10/2025 16:38:37

ALTAMIR MOREIRA (Coordenador(a) de Curso)

08.10.05.00.0.0 - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTES VISUAIS - CPPGAV

Código Verificador: 6353349

Código CRC: c2b39930

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

